
1 

令和４年４月改正版 

※ 「競争参加資格確認申請書」及び総合評価方式における「技術提案書」については、

次のチェックリストを参考に必要書類の作成等を確認し提出してください。

確認が済んだものにはチェック（□→☑）を入れてご利用ください。

  「競争参加資格確認申請書」チェックリスト 

◆競争参加資格確認申請書を持参又は郵送する場合の手続きに関するチェック

□ 競争参加資格確認申請書を持参又は郵送で提出する場合、持参又は郵送で提出する旨の連

絡文書等を電子入札システムで送信しましたか。

○ 競争参加資格確認申請書のファイル容量合計が１０MB を超える場合は、必要書類一式に
ついて、持参又は郵送（一般書留郵便に限る。）により提出することになりますので、次の
内容を記載した文書を電子入札システムにより送信する手続きが必要です。
   １  持参又は郵送で提出する旨の連絡文書 
   ２  持参又は郵送で提出する書類の目録 
   ３  持参又は郵送で提出する競争参加資格確認申請書の総ページ数 
   ４  発送年月日、会社名、担当者名及び電話番号 

○ なお、必要書類一式の提出が電送や指定された以外での郵送の場合又は期限までに到着し
なかった場合は受け付けられませんのでご注意してください。

◆紙入札方式で入札に参加する場合の手続きに関するチェック

□ 発注者が入札参加者側にやむを得ない事由があると認める場合には、紙入札方式で入札に

参加することができますが、発注者の承諾を事前に得ましたか。

○ 電子入札対象案件であっても、次の事由に該当し発注者の承諾を得た場合には、電子入札
によらない紙入札方式で入札に参加することができます。
  この場合、競争参加資格確認申請書（技術提案書）は、持参又は郵送（一般書留郵便に限
る。）により提出することになります。 
※ 入札参加者側にやむを得ない事由があると認められる場合
１  電子証明書（ＩＣカード）が失効、閉塞、破損等で使用不可能となり、再申請（準備
中）の場合。 

 ２  電子入札導入の準備を行っているが、間に合わない場合。 
 ３  パソコンの新規更新等により電子入札システムの利用ができない場合。（農林水産省

電子入札システムは令和２年３月時点で Windows10 及び InternetExplorer11 に対応し
ています。） 

○ なお、電送や指定された以外での郵送の場合又は期限までに到着しなかった場合は受け付
けられませんのでご注意してください。

◆紙入札方式で入札に参加する場合の返信用封筒に関するチェック

□ 紙入札方式で入札に参加しようとする場合、競争参加資格確認申請書の提出時に返信用封

筒と切手を添付しましたか。

○ 紙入札の参加者は、競争参加資格確認申請書を提出される際に、返信用封筒（長３号に
返信先を記入）に簡易書留料金を含んだ郵便切手（４０４円）を貼って提出してください。 
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◆競争参加資格確認申請書のページ番号付記に関するチェック 

□ 提出された競争参加資格確認申請書には通し番号を付記するとともに全貢数を表示しま

したか。 

○ 通し番号と全貢数が分かるように付記してください。 
   全頁数が 10 頁の通し番号は「1/10」、「2/10」・・・「9/10」、「10/10」となります。 

 

◆競争参加資格確認申請書に関する再チェック 

□ 提出された競争参加資格確認申請書は、提出後も再度チェックしてください。 

○ 提出期限前であれば、提出済み資料の訂正、追加や差し替え、資料の再提出が出来ます。 

 

◆様式１－１に関するチェック 

□ 様式１－１の競争参加資格確認申請書には、入札に参加する工事名を記載しましたか。 

 
 

◆様式１－２に関するチェック 

□ 様式１－２の提出書類一覧において、「提出」とした必要資料はすべて添付しましたか。 

  また、「省略」とした資料は、当該資料を提出した入札情報を誤りなく記入しましたか。 

 
 
◆様式２の同種工事の施工実績に関するチェック（入札説明書４（４）） 
□ 入札説明書に示す対象期間の工事ですか。 
□ 入札説明書に示された同種工事ですか。 
□ 施工実績が確認できる資料及び工事成績評定通知書の写し（成績評定された工事の場合）
は 添付しましたか。 

 ○  同種工事として、治山工事に砂防工事や林道工事、あるいは林道工事に県市町村道や農道
の工事実績を添付していませんか。 

  ※  同種の工事を再確認してください。 
   当年度の工事は該当しません。当年度の工事で申請された場合は｢資格なし｣となります。 
   施工実績が確認出来る資料とは、同種工事として記載された工事の実績を証明する資料で

す。（当該工事が CORINS に登録されているため、当該システムから内容が確認できる場合
は、資料に代えて工事カルテの写し、又は当該工事の CORINS の登録番号の記載を施工証明
とすることができる。）また、同種工事の施工実績が森林管理局長、森林管理署長、森林管
理署支署長、森林管理事務所長、治山センター所長及び総合治山事業所長(以下「森林管理
局長等」という。）が発注した工事のうち、入札説明書に示す実績（事例：同種工事の施工
実績が平成１９年４月１日以降に完成した森林管理局長等の発注した工事）である場合、６
５点以上の成績が確認できる工事成績評定通知書の写し（国発注の過去の工事及び府県、市
町村等の工事など工事成績評定通知書が無い場合は不要）の添付が必要となり、これらの資
料が添付されていない場合は、「資格なし」となります。 

   同種工事の実績には、下請の実績は含まれません。 
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◆様式３の配置予定技術者の状況に関するチェック （入札説明書４（６）及び６（３） 
□ 入札説明書に示された対象期間の同種工事ですか。 
□ 配置予定技術者が、現場代理人、監理（主任）技術者として経験した工事（「同等以上の
資格を有する者と見なす場合」は職務の実績）が確認できる資料及び工事成績評定通知書の
写し（成績評定された工事の場合）は添付しましたか。（様式２（同種の工事の施工実績））
と同じ内容であれば添付資料は省略できます。） 

□ 配置予定技術者を、直接的かつ恒常的に雇用していることを証明する資料を添付しましたか。 
□ 健康保険被保険者証を添付する場合は、被保険者記号・番号等にマスキングを施しましたか。 
□ 本店、営業所等の専任技術者名の記入とその登録技術者が確認出来る資料を添付しましたか。 

 ○ 同種工事の実績等を確認できる資料としては、 
   １  施工経験として記載した工事に係る契約書の写し（受注者名と社印が確認できる部

分） 
   ２  同種工事が確認出来る書類の写し 
   ３  監理技術者、主任技術者として従事したことが確認出来る書類の写し（施工計画書等

で従事実績が確認出来る部分）又は、「同等以上の資格を有する者と見なす場合」は職
務の実績が確認できる資料（施工体制図等） 

         ただし、当該工事が CORINS に登録されているため、当該システムから 1～３の内容
が確認できる場合は、１～３の資料に代えて工事カルテの写し、又は当該工事の CORINS
の登録番号の記載（１～3が確認できる部分。社印がないからといって契約書の写しを
添付する必要はありません。）を施工証明とすることができます。 

     また、同種工事の施工実績が森林管理局長等が発注した工事のうち、入札説明書に示
す実績（事例：同種工事の施工実績が平成１９年４月１日以降に完成した森林管理局長
等の発注した工事）である場合、６５点以上の成績が確認できる工事成績評定通知書の
写し（国発注の過去の工事及び府県、市町村等の工事など工事成績評定通知書が無い場
合は不要）の添付が必要となり、これらの資料が添付されていない場合は、「資格なし」
となります。 

         同種工事の実績には、下請の実績は含まれません。 
         なお、配置予定の主任技術者は、直接雇用の者であり、3 ヶ月以上の勤務経験が必要

となります。 
 
 ○  直接的かつ恒常的に雇用していることを証明する資料とは、監理技術者資格証（有効期限

内のものに限る）健康保険被保険者証、賃金支払台帳などで、健康保険被保険者証について
は、被保険者記号・番号等にマスキングを施して提出してください。 
写しが不明瞭で年月日等が確認できないものも見受けられますので、鮮明なものを提出し

てください。 
なお、必要な資料が添付されていない場合は、「資格なし」となります。 

 
 ○ 本店、営業所等の専任技術者と配置予定技術者は兼務出来ないこととなっています。（入

札説明書 ２２（３）） 
   このため、本店、営業所の専任技術者を確認するため、本様式への専任技術者の氏名の記

入と確認出来る資料の添付が無い場合は、｢資格なし｣となります。 
 
 ※ 監理技術者資格証は、有効期間内のものに

限ります。交付日が資料提出日から起算して
３ヶ月以内の場合は、新監理技術者証と旧監
理技術者証を添付してください。 

   更新手続き中（期限切れも含む）の場合は、
旧監理技術者証と講習受講証明書等を添付
してください。 

 ※ 健康保険被保険者証は、事業所名の記載が
あるもの及び個人情報の保護や不正行為を
未然に防止する等の観点から、必要な部分以
外はマスキングされたものに限ります。 

 

【健康保険証を提出する場合のマスキング例】
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◆本店、支店又は営業所の所在地の有無に関するチェック（入札説明書４（１１）） 
□ 入札公告に示す本店、支店又は営業所の住所が確認できる資料は添付しましたか。 

 ○ 住所が入った営業許可書あるいは、一般競争参加資格審査申請書で、局長から通知してい
る「資格確認通知書」の写しでもよい。 

 

◆健康保険法等に定める届出義務の履行確認に関するチェック（入札説明書４（１３）） 
□ 入札公告に示す健康保険法、厚生年金保険法及び雇用保険法に定める届出の義務の履行を
確認できる資料は添付しましたか。 

□  建設業法施行規則（昭和 24 年建設省令第１４号）第 21 条の４に規定する通知書（総合評
定値通知書）の写しを添付していますか。 

 ○ 直近の総合評定値通知書か確認してください。 
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「技術提案書」チェックリスト 
 
◆技術提案書を持参又は郵送する場合の手続きに関するチェック 
□ 技術提案書の持参又は郵送する場合の電子入札システムによる手続きをしましたか。 

 ○ 技術提案書の合計ファイル容量が１０MB を超える場合は、必要書類一式について、持参
又は郵送（一般書留郵便に限る。）により提出することになりますので、次の内容を記載し
た文書を電子入札システムにより送信する手続きが必要です。 

   １  持参又は郵送で提出する旨の連絡文書 
   ２  持参又は郵送で提出する書類の目録 
   ３  持参又は郵送で提出する競争参加資格確認申請書の総ページ数 
   ４  発送年月日、会社名、担当者名及び電話番号 
 
 ○  なお、必要書類一式の提出が電送や指定された以外での郵送の場合又は期限までに到着し

なかった場合は受け付けられませんのでご注意してください。 

 

◆技術提案書の作成等に関するチェック（入札説明書６（４）） 
□ 競争参加資格確認申請書と技術提案書は別々の書類として（個別）に作成しましたか。 
□ 様式４－１の技術提案書には、入札に参加する工事名を記載しましたか。 
□ 様式４－２の提出書類一覧において、「提出」とした必要資料はすべて添付しましたか。 
  また、「省略」とした資料は、当該資料を提出した入札情報を誤りなく記入しましたか。
□ 技術提案書は、通し番号を付記するとともに全頁数を表示しましたか。 

 ○ 競争参加資格確認申請書等と技術提案書等は別々の書類として、申請、提案することにな
っています。 

   実績等の証明に必要な添付資料は、競争参加資格確認申請書と技術提案書それぞれに添付
する必要があります。 

  ※ 競争参加資格確認申請書と技術提案書は別々の書類なので、技術提案書に「競争参加資
格申請書様式○添付資料を参照」と書かれていた場合は、「添付資料なし」となります。 

 ○ 簡易な施工計画様式５、６以外で実績が無いものは、技術提案書（様式４－１）の該当項
目を見え消しするか、「該当なし」として、様式の提出は不要です。 

 ○ 技術提案書に通し番号を付記するとともに全頁数を表示（全頁数が 10 頁のときは｢1/10｣
から「10/10」と表示）していますか。 

 

◆様式５の施工計画上の考慮事項に関するチェック 
□ 閲覧図書の工事数量内訳明細書に記載されている工種に基づく工程表となっていますか。 
□ 計画工期は公告の工期と合っていますか。また、工程表と一致していますか。 
□ 工期設定・実施手順（現場条件への対応、安全対策等の工夫）に係わる技術的所見は記入
しましたか。 

 ○ 工程表は閲覧図書の工事数量内訳明細書の項目のとおり作成してください。 
    ○○工事一式等と工種をまとめたり、省略して書かれている場合は、「書類不備」となり

ます。 
 ○ １項目毎に、作業順序が前後していないかを確認してください。 

 

 

 



6 

 

◆様式６の施工上の課題に係わる技術的所見に関するチェック（入札説明書６（４）の表の「簡
易な施工計画」（２）①。 

□ 「具体的な対策方法」に書かれている内容は、発注者が提示した課題に対する技術的所見
ですか。 

 ○ 簡易な施工計画は、発注者が示す仕様書に基づく施工における技術的所見（理解度）を求
めているものであり、当該仕様書を越える対策は求めていません。なお、「簡易な施工計画」
において提案されたものは、全て（不採用となった項目以外）請負者の負担で履行すること
となります。 

   これら技術提案（不採用となった項目以外）については、工事完成後に履行状況の検査を
行います。 

 

◆様式７－１（様式 5-1）の管内の直轄工事成績に関するチェック（入札説明書６（４）の表
の「企業の施工実績」（１）①。 

□ 指定された年度の近畿中国森林管理局管内の森林土木工事ですか。 
□ 工事成績評定通知書の写し（成績評定された工事の場合）は添付しましたか。 
□ 低入札価格調査を受けている場合、「該当」と記入しましたか。 

 ○ 過去 2年間の近畿中国森林管理局管内の森林土木工事（治山、林道両方）全てについて記
入し、工事成績評定通知書があるものは必ず添付してください。 

  ※ 過去２年間の低入札の有無についても記入しましたか。 

 

◆直轄工事優良工事表彰に関するチェック（入札説明書６（４）の表の「企業の施工実績」（２）
①。 

□ 指定された年（対象表彰の指定期間は年度でなく年です。）の近畿中国森林管理局所掌の
森林土木工事の表彰ですか。 

□ 表彰状の写しを添付しましたか。（農林水産大臣・林野庁長官・近畿中国森林管理局長表
彰が対象）  

 
 
◆様式７－２（様式 5-2）の森林環境条件による施工実績に関するチェック（入札説明書６（４）
の表の「企業の施工実績」（３）①。 

□ 指定された年度の近畿中国森林管理局管内における森林土木工事ですか。 
□ 指定された森林環境条件の森林土木工事ですか。 
□ 自然公園と風致地区等を混同していませんか。 
□ 施工実績が確認できる資料及び工事成績評定通知書の写し（成績評定された工事の場合）
は添付しましたか。 

 ○ 対象工事は、近畿中国森林管理局管内の国、府県、市町村等が発注した森林土木工事にな
ります。近畿中国森林管理局発注以外の森林土木工事については、工種等の工事内容が確認
できる資料を必ず添付してください。（当該工事が CORINS に登録されている場合は、工事
カルテの写し又は CORINS の登録番号を記載） 

 ○ 様式８と同じ工事を工事実績とする場合は、施工実績を確認するための資料の添付を省略
できますが、どちらか一方に、必ず添付してください。 
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◆様式８（様式６）の近隣地域内での森林土木工事の施工実績に関するチェック  （入札説明
書６（4）の表の「企業の施工実績」（４）①。 
（様式７－２（様式 5-2）が該当しない場合は（３）①） 

□ 指定された年度の森林土木工事ですか。 
□ 指定された地域内の森林土木工事ですか。 
□ 施工実績が確認できる資料及び工事成績評定通知書の写し（成績評定された工事の場合）
は添付しましたか。（様式７－２（森林環境条件による施工実績））と同じ内容であれば添
付資料は省略できます。）  

 ○ 該当市町村を再度確認してください。 
 ○ 様式７－２と同じ工事を工事実績とする場合は、施工実績を確認するための資料の添付を

省略できますが、どちらか一方に、必ず添付してください。 

 

◆様式９－１、９－２（様式７－１、７－２）のワーク・ライフ・バランス等の推進実績に
関するチェック（入札説明書６（4）の表の「企業の信頼性・地域への貢献」（５）①。 
□ １～３の法的認定を取得していますか。 
□ ４の取組を行っている場合は、該当する項目にチェックしましたか。 

 ○ 該当する項目を選択した場合は、証明する書類を添付してください。 
 
 

◆森林土木工事における週休 2日の取組実績に関するチェック（入札説明書６（4）の表の
「企業の信頼性・地域への貢献」（６）。 
□ 指定された年度の証明書の写しですか。 
 

 
 

◆様式 10、（様式８）の従業員への賃金引上げ計画の表明書に関するチェック（入札説明
書６（4）の表の「企業の信頼性・地域への貢献」（７）。 
□ それぞれ日付を記入していますか。 
□ 会社名、住所、代表者氏名を記入しましたか。 
□  従業員代表からの氏名の記入、押印はありますか。 
□  給与又は経理担当者からの氏名の記入、押印はありますか。  
□ 中小企業等の場合は、直近の事業年度の「法人税申告書別表１」を添付しましたか。 
 

 
 

◆様式 12、（様式 10）緊急応急工事の施工実績に関するチェック（入札説明書６（4）の
表の「企業の信頼性・地域への貢献」（８） 
□ 指定された年度の森林土木工事ですか。 
□ 施工実績が確認できる資料は添付しましたか。 
 

 
 

◆ＩＳＯの認証資格等に関するチェック（入札説明書６（４）の表の「企業の施工実績」
（５）（様式７－２（様式 5-2）が該当しない場合は（４）） 

□ ＩＳＯ９００１、ＩＳＯ１４００１の認証を取得している場合はその写しを添付しま
したか。（登録が有効期間内であること） 
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◆様式３の配置予定技術者の状況（同種工事の実績等）に関するチェック（入札説明書６（４）
の表の「配置予定技術者の能力」（１）。 

□ 指定された年度の同種工事の実績ですか。（砂防工事や町道等ではないですか。） 
□ 配置予定技術者が主任技術者等として経験した工事（「同等以上の資格を有する者と見な
す場合」は職務の実績）が確認できる資料及び工事成績評定通知書の写し（成績評定された
工事の場合）を添付しましたか。（様式７－２（森林環境条件による施工実績））あるいは
（様式 8（様式６）（近隣地域内での森林土木工事の施工実績）と同じ内容であれば添付資
料は省略できます。） 

□ 配置予定技術者の資格が確認できる資料は添付しましたか。 
□ 配置予定技術者を、直接的かつ恒常的に雇用していることを証明する資料を添付しました
か。 

□ 健康保険被保険者証を添付する場合は、被保険者記号・番号等にマスキングを施しました
か。 

□ 本店、営業所等の専任技術者名の記入とその登録技術者が確認出来る資料を添付しました
か。 

 ○ 「様式３」を使用して作成していますか。 
 ○ 同種工事の実績等を確認できる資料としては、 

１ 施工経験として記載した工事に係る契約書の写し(受注者名と社印が確認できる部分)  
２ 同種工事が確認出来る書類の写し 
３ 監理技術者、主任技術者として従事したことが確認出来る書類の写し（施工計画書 

等で従事実績が確認出来る部分）又は、「同等以上の資格を有する者と見なす場合」は
職務の実績が確認できる資料（施工体制図等） 

     ただし、当該工事が CORINS に登録されているため、当該システムから 1～３の内容
が確認できる場合は、１～３の資料に代えて工事カルテの写し、又は当該工事の CORINS
の登録番号の記載（１～3が確認できる部分。社印がないからといって契約書の写しを
添付する必要はありません。）を施工証明とすることができます。 

     また、同種工事の施工実績が森林管理局長等が発注した工事のうち、入札説明書に示
す実績（事例：同種工事の施工実績が平成１９年４月１日以降に完成した森林管理局長
等の発注した工事）である場合、６５点以上の成績が確認できる工事成績評定通知書の
写し（国発注の過去の工事及び府県、市町村等の工事など工事成績評定通知書が無い場
合は不要）の添付が必要となります。 

     同種工事の実績には、下請けの実績は含まれません。 
      なお、配置予定の主任技術者は、直接雇用の者であり、3ヶ月以上の勤務経験が必要

となります。  
 ○ 直接的かつ恒常的に雇用していることを証明する資料とは、監理技術者資格証（有効期限

内のものに限る）健康保険被保険者証、賃金支払台帳などで、健康保険被保険者証について
は、被保険者記号・番号等にマスキングが施されたものになります。 

 ○ 本店、営業所等の専任技術者と配置予定技術者は兼務出来ないこととなっています。 
（入札説明書 22 その他（３）） 

   このため、本店、営業所の専任技術者を確認するため、本様式への専任技術者の氏名の記
入と確認出来る資料の添付が必要になります。 

 
 ※ 監理技術者資格証は、有効期間内のものに

限ります。交付日が資料提出日から起算して
３ヶ月以内の場合は、新監理技術者証と旧監
理技術者証を添付してください。 

   更新手続き中（期限切れも含む）の場合は、
旧監理技術者証と講習受講証明書等を添付
してください。 
※ 健康保険被保険者証は、事業所名の記載
があるもの及び個人情報の保護や不正行為を
未然に防止する等の観点から、必要な部分以
外はマスキングされたものに限ります。  
なお、写しが不明瞭で年月日等が確認できな

【健康保険証を提出する場合のマスキング例】
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いものも見受けられますので、鮮明なものを提出してください。 
 
 
◆配置予定技術者の能力（継続学習制度（ＣＰＤ））に関するチェック（入札説明書６（４）
の表の「配置予定技術者の能力」（２）。 

□ 指定された年度（○年 4月～○年 3月）の実績ですか。（申請直近の１年間ではありませ
ん。） 

□ ＣＰＤの実施記録証明書の写しを添付しましたか。（ＣＰＤ運営機関の発行した証明書で
すか。） 

 
 
◆本店、支店又は営業所の所在地の有無に関するチェック（入札説明書６（４）の表の「企業
の信頼性・地域への貢献」（１）。 

□ 本店、支店又は営業所の住所が確認できる資料は添付しましたか。 

 ○ 住所が入っている営業許可書あるいは、一般競争参加資格審査申請書で、局長から通知し
ている「資格確認通知書」の写しでもよい。 

 

◆災害時における活動に関するチェック（入札説明書６（４）の表の「企業の信頼性・地域へ
の貢献」（２）。 

□ 指定された年度の活動ですか。 
□ 近畿中国森林管理局及び他の行政機関と国有林・民有林についての情報収集、応急復旧に
関する協定を締結し又は協定を締結している団体に所属し､かつ､協定に基づく活動ですか。
（一般国道等における活動は該当しません。） 

□ 協定の写し及び活動実績を証明する資料は添付しましたか。（協定書の写しのみではあり
ませんか。）  

 ○  近畿中国森林管理局と協定している場合以外は、協定相手方との協定内容を確認しますの
で、協定書の写しを添付してください。また、所属団体が災害協定を結んでいる場合は、所
属が確認出来る名簿等を添付してください。 

     ただし、活動記録等の写しが無い場合は、「資料なし」となります。 

 

◆国土緑化活動に関するチェック（入札説明書６（４）の表の「企業の信頼性・地域への貢献」
（３）①、②。  

□ 指定された年度の活動ですか。 
□ 近畿中国森林管理局管内の国有林・民有林をフィールドとした活動ですか。 
□ 地域への貢献としての緑化活動ですか。（請負事業等は該当しません。） 
□ 会社の取組として確認できる資料は添付しましたか。（署長等の証明等） 

 
 
◆ ボランティア活動に関するチェック（入札説明書６（４）の表の「企業の信頼性・地域へ
の貢献」（４）①、②。 

□ 指定された年度の活動ですか。 
□ 近畿中国森林管理局管内の国有林・民有林をフィールドとした森林・林業に関するもので
すか。（林内の清掃、林道刈り払い、側溝の清掃及び森林環境教育等） 

□ 植樹活動や下刈等の保育活動ではありませんか。（国土緑化活動に該当となります。） 
□ 会社の取組として確認できる資料は添付しましたか。（署長等の証明や、新聞記事等） 

 ○ ボランティア活動なので、「委託契約」等を締結しての活動は含まれません。 
   また、植樹活動や下刈等の保育活動は国土緑化活動の該当となります。 
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◆各項目共通に関する再チェック 
□ 指定された地域、年、年度に注意してください。 
□ 全ての項目において、当年度分の実績は該当しません。 
□ 健康保険被保険者証の写しを添付する場合は、被保険者記号・番号等にマスキングが施さ
れたものですか。 

 


